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代表質問通告一覧表

令和６年５月３０日（木） 令和６年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 知事の２期目への決意と今後の県政の課題について 知 事

① 知事の２期目への決意と今後の県政の課題について

１  野 毅 ・ ４年間の県政運営の総括及び評価についての知事の考

えについて

自 民 党 ・ ２期目に臨むに当たっての知事の今後の県政運営への

・ 決意と県政課題への考えについて

鹿 屋 市 ・

垂 水 市 区 １ 危機管理防災関係について 知 事・関係部長

① 令和６年能登半島地震を踏まえた本県における防災対策

質問予定時間 について

※概ね ・ 防災対策の具体的な取組及び県地域防災計画の見直し

午前10時 の取組状況について

～午後０時10分 ・ 災害時の緊急輸送道路にある橋梁の耐震化についての

進捗状況及び今後の対応について

・ 「地区防災計画」の作成を促進するための県の今後の

取組について

② 県内における自衛隊施設等の整備等について

・ 瀬戸内町古仁屋港須手地区における自衛隊艦艇の輸送

・補給拠点の整備及びさつま町における火薬庫の整備に

係る調査の概要及び今後のスケジュールについて

・ 知事が設置を表明した県と種子島１市２町による協議

会の早期設置に向けた取組と今後の対応について

・ 総合的な防衛体制の強化等に資する公共インフラの整

備に係る国の取組に対する県の対応状況について

１ 警察関係について 警察本部長

① 不祥事案の再発防止等について

・ 県警としてさまざまな再発防止対策に取り組んできた

にもかかわらず，依然として不祥事案が頻繁に生じてい

ることについて，どこに問題があると考えているのかに

ついて

・ 実効性のある再発防止に向けた取組について

・ 捜査情報流出問題に関するこれまでの捜査の状況及び

抜本的な再発防止に向けた取組について

１ 商工労働水産関係について 知 事・関係部長

① 人材確保及び移住促進のための取組について

・ 近年の若年者の県内就職及びＵＩターンの実績及び特

徴的な傾向について

・ 人材確保・移住の実態把握のために行ったアンケート

調査の結果を踏まえた今後の施策の方向性及び今年度の

具体的な取組について

１ 農政関係について 〃 ・ 〃

① 食料・農業・農村基本法の改正を踏まえた「かごしま食

と農の県民条例」の見直しについて

・ 「食料・農業・農村基本法」の具体的な改正内容につ

いて
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代表質問通告一覧表

令和６年５月３０日（木） 令和６年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

・ 「食料・農業・農村基本法」の改正を踏まえた「かご 知 事・関係部長

しま食と農の県民条例」の見直しについての県の見解に

１  野 毅 ついて

自 民 党 １ 総合政策関係について 〃 ・ 〃

・ ① 県工業試験場跡地の利活用について

鹿 屋 市 ・ ・ 県工業試験場跡地の利活用に係る検討委員会の委員構

垂 水 市 区 成及び選考の考え方について

・ 県工業試験場跡地の利活用検討の今後の進め方につい

質問予定時間 て

※概ね

午前10時 １ 土木関係，観光・文化スポーツ関係について 〃 ・ 〃

～午後０時10分 ① 鹿児島港本港区エリアのまちづくりについて

・ 鹿児島港本港区エリアコンセプトプランに基づくまち

づくりの取組状況について

・ 鹿児島港本港区エリアまちづくり懇談会のメンバーの

選定理由について

・ 第１回鹿児島港本港区エリアまちづくり懇談会の内容

について

・ 本年４月に開催された入札説明書等に関する説明会の

概要並びに受け付けた質問及び質問に対する回答の概要

について

・ 民間企業等による新たな利活用の現在の提案状況及び

今後新たな利活用の提案があった場合のスポーツ・コン

ベンションセンターの駐車場整備について

１ 土木関係について 〃 ・ 〃

① 特定都市河川の指定に伴う河川の整備のあり方について

・ 県における流域治水プロジェクトの取組状況について

・ 特定都市河川の指定により期待される効果について

・ 特定都市河川に指定した３河川のこれまでの整備状況

及び今後の整備の進め方について

② 高規格道路等の整備状況等について

・ 高規格幹線道路の整備状況及び今後の早期整備に向け

た取組について

・ 高規格道路の整備状況及び今後の早期整備に向けた取

組について

・ 国道10号鹿児島北バイパスの整備状況及び今後の早期

整備に向けた取組について

１ 教育関係について 教 育 長

① 小規模県立高等学校における遠隔教育の推進について

・ これまで県立高等学校で行った実証事業等により見え

てきた課題と課題を踏まえた令和６年度の遠隔授業推進

事業における取組について

・ 本県の離島や中山間地域の県立高等学校における遠隔

教育の推進に向けた今後の目指す方針とスケジュールに

ついて
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令和６年５月３０日（木） 令和６年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 環境林務関係について 知 事・関係部長

① 災害廃棄物対策について

１  野 毅 ・ 県内における災害廃棄物対策の現状について

・ 県内における災害廃棄物処理に関する課題とその対応

自 民 党 について

・

鹿 屋 市 ・ １ 子ども政策関係について 〃 ・ 〃

垂 水 市 区 ① 子ども・子育て支援施策について

・ 県の子ども・子育て支援施策の考え方について

質問予定時間 ・ かごしま子ども・子育て支援パッケージに盛り込んだ

※概ね 施策の内容と今後の取組について

午前10時

～午後０時10分

１ 知事の政治姿勢について 知 事・関係部長

① 円安，物価高における県民生活への影響

２ 湯 浅 慎太郎 ・ 物価高による県内経済への影響等

・ 原油価格，物価高騰等総合緊急対策の実効性等

県 民 連 合 ・ 県民が享受する物価高騰対策

・ ② 今年の県内企業の賃金改定状況と知事の所感と県の対応

姶 良 市 区 ・ 県内企業の賃金改定状況と所感

・ 連合鹿児島の要請に対する本県の取組

質問予定時間 ③ アジア圏域との国際交流，自治体外交政策

※概ね ・ アジア圏域での国際交流事業の実績

午後１時25分 ・ 本県独自及び他自治体と連携した自治体外交

～午後３時35分

１ 総務警察委員会関係 知 事・関係部長・

① 相次ぐ鹿児島県警の不祥事 警察本部長・

・ 鹿児島県警と他府警との会議録を比較した所感 人事委員会委員長・

・ 警察行政の透明性を確保し，県民の信頼を回復するた 公安委員会委員長

めの組織としての具体的な取組

・ 漏洩された捜査情報の確認・再捜査

② 県職員採用，技術職員の確保，合格内定者の採用辞退者

対策

・ 受験申込者数が減少傾向にある理由

・ 申込者数を増加させる新たな対策

・ 内定者の採用辞退理由

・ 採用辞退者を生じさせない新たな対策

１ 産業経済委員会関係 知 事・関係部長

① ブランドショップの取組

・ ブランドショップの各計画での位置付け

・ ブランドショップの評価指標

・ 鹿児島店と東京店の役割の違い

・ 今後のブランドショップの在り方の整理と旧興業館移

転との関係性

・ かごしま遊楽館の売上実績（工芸品別）
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令和６年５月３０日（木） 令和６年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 総合政策建設委員会関係 知 事・関係部長・

① 地域公共交通計画 教 育 長

２ 湯 浅 慎太郎 ・ 本計画期間の終期について

・ スクールバス維持の具体の取組について

県 民 連 合 ・ 人材確保のスピード感

・ ・ 地域公共計画における肥薩線の位置付け

姶 良 市 区 ② 馬毛島基地整備の状況確認

・ マゲシカの推定個体数の増に対する評価

質問予定時間 ・ 環境影響評価準備書における知事意見への対応

※概ね

午後１時25分 １ 文教観光委員会関係 〃 ・ 〃 ・

～午後３時35分 ① 政策提言「個々の子どもの状況に応じた，多様な学びの 〃

場の提供を」の対応

・ 政策提言の受け止めと現状・課題の認識
・ 政策提言の実現に向けて

② 公立学校における業務改善の推進
・ 「教職調整額10％」の課題解決への実効性
・ 業務改善アクションプランの継続

１ 環境厚生委員会関係 〃 ・ 〃 ・
① かごしま子ども・子育て支援パッケージの展開 〃

・ パッケージとした理由と目的，期待される効果
・ 放課後児童クラブの課題とパッケージにおける対応
・ 放課後児童クラブの施設整備費の予算額の根拠
・ 子ども・子育て市町村応援交付金事業の対象

※ 質問時間・質問事項は変更になることがあります。

本会議の模様がインター 県議会ホームページ

議会映像配信中

ネットで御覧になれます https://www.pref.kagoshima.jp/gikai/

https://www.pref.kagoshima.jp/gikai/

